



Furiozni finiš

Meteorolozi najavljuju dugo toplo ljeto, nadajmo se da su u pravu. Lipanj je bio paklen, a često se znalo događati da bi nakon takvog uvoda ljetni mjeseci bili dobro prošarani kišom. Započinjem tekst ovim trivijalnim uvodom, pod dojmom vreline koja je vladala dok smo vam pripremali ovaj dvobroj, a uz to su nam i rokovi bili skraćeni zbog nevjerojatne koncentracije prazničnih dana baš u tom mjesec (BTW - zanimljivo je da pola redakcije ima rodendan u lipnju, Oleg i ja čak na isti dan, eto izazova za dežurne astrologe).

I uza svu tu strku, najzvučnija hardverska objava događala se samo dva dana prije nego što smo morali zaključiti broj, tako da se Denis Arunović, naš ekspert za čipove, kartice, matične ploče i sve ostalo sklopovlje, vratio iz Münchena, s europske premijere AMD-ovog Radeona Fury X, s karticom pod rukom, samo dan prije odlaska u tisak. Srećom, i to mu je bilo dovoljno da odradi redovan set testova i napiše svoje dojmove. Ako ste stavili na stranu 6.500 kuna za kupnju ove AMD-ove zvijeri i sada prikupljate dodatne informacije, imat ćete što doznati iz Denisove recenzije. Ukoliko se predomišljate između AMD-a i Nvidije, nabavili smo "jeftinu" varijantu Titana X - GeForce GTX 980 Ti, pa možete vidjeti kakve rezultate je i ona postigla na testiranju u Bug Labu. Cijena joj je ista kao za Fury X.

Prošlog mjeseca održao se i Computex 2015 u Taipeiju, najznačajniji svjetski hardveraški sajam, pa ni to nije moglo proći bez Denisove nazočnosti. Nisam brojao, ali čini mi se da je u lipnju više dana proveo putujući okolo, nego u redakciji. Tajvan mu je i inače omiljena destinacija, pa se baš s njim dogovaram o tome da napravi poseban tekst za naše ljetno izdanje Bug[2], u kojem bi opisao kako izgleda jedno takvo putovanje.

Ljetnom načinu života namijenjena je i tema broja. Minuciozni Davor Šuštić razradio je različite scenarije životnih situacija u kojima smo izvan kuće i ureda, ali i dalje želimo slušati glazbu. Ovisno o aktivnosti i okruženju, društvu ili soliranju, mijenjaju se okolnosti i uvjeti, a time i oprema koju treba izabrati kako bismo glazbu mogli konzumirati na kvalitetan način. Umjesto masovnog testa slušalica i zvučnika, odabrali smo manji broj onih koje vrijedi opisati i preporučiti.

Tako smo dobili dinamičniju temu, koja je time i zabavnija za čitanje.

Za one koji žele u svojem vozilu postaviti neku jeftinu sportsku kameru (i tako u svako doba moći snimiti svoja putovanja) ili jednostavno žele imati akcijsku kameru, no nisu spremni za nju puno platiti, prikupili smo jeftinije modele s našeg tržišta, ali pri tome smo pazili da sve kamere ipak imaju prihvatljivu kvalitetu. Iskušao ih je Mario Baksa, naš snimatelj i montažer.

Ako pratite Bug Online Forum, lako ste mogli uočiti da je jedna od najpopularnijih tema ona o "kineskim mobitelima", pa iako su mnogi smartfoni kineskih proizvođača već dostupni i kod nas, ima vrlo popularnih modela koji se mogu kupiti jedino izravnom narudžbom. Davor Šuštić je, ničim izazvan, istražio cijeli taj postupak, odlučio se čak i na kupnju (izabrao je Xiaomi Mi Note) pa nije ni čudo da je na temelju osobnog iskustva napisao malo širi osvrt koji će itekako zanimati sve one koji razmišljaju o istom "pothvatu". Nije se mogao suzdržati pa odmah daje i savjete o *rootanju* "kineza".

U završnom dijelu Buga dočekat će vas niz opisa svakojakih igara, a igrom mjeseca proglašio bih The Witcher 3: Wild Hunt. Nisam još imao priliku igrati najnoviji nastavak megahita poljskih *developera*, no još nisam sreo nekoga tko igra Witchera 3, a da nije oduševljen!

Medu opisima igara našlo se napokon mjesta i za jedan kvalitetan naslov namijenjen mobitelima i tabletima, a radi se o globalnom hitu Top Eleven, FM igri koju izdaje Nordeus iz Beograda.

Kao i prošlih godina, planiramo popuniti vremensku rupu između ovog Buga (koji izlazi kao dvobroj) i prvog sljedećeg koji će izaći tek krajem kolovoza. Sredinom ljeta izdat ćemo posebno ljetno digitalno izdanje Bug[2]. Radi se o potpuno besplatnom Bugu, koji se može čitati izravno na našem webu (nužno je imati Silverlight i *browser* koji ga podržava) ili preko posebnih aplikacija na iPadu ili bilo kojem uređaju s Windowsima 8.1. Ako vam nijedna od tih kombinacija ne odgovara, omogućit ćemo i preuzimanje PDF-a pa ga možete čitati na bilo kojem uređaju!

Želimo vam mirno more i opuštajuće ljetne trenutke uz vašu prijenosna računala ili *gadžete*, a možete proživjeti i pokoji trenutak bez sve te elektronike uz dobru staru knjigu ili tiskani Bug!

“ Najzvučnija hardverska objava događala se samo dva dana prije nego što smo morali zaključiti broj, tako da se Denis Arunović, naš ekspert za čipove, kartice, matične ploče i sve ostalo sklopovlje, vratio iz Münchena, s europske premijere AMD-ovog Radeona Fury X, s karticom pod rukom, samo dan prije odlaska u tisak ”



Computex 2015 - Posjetili smo najveći azijski ICT sajam. Za razliku od CES-a koji je oduvijek bio orijentiran na *gadžete*, Taipei je još uvijek bastion pravog PC hardvera



Prvi test AMD Fury X-a - Vodom hladena AMD-ova perjanica je, kao što vidite na slici, blještava i matena, a u našem testu saznajte jel' i dovoljno brza



Dodjela novinarskih nagrada SAP Božo Težak za prošlu godinu - Miroslav Rosandić (najbolji IT urednik), Tena Šojer (najbolja IT novinarka), Oleg Maštruko (autor najboljeg teksta)